BTS Mava/Automatismes/ Asservissement/ Méthode de réglage.

Le réglage se fait a partir d'une réponse due a une Mise Au Point De L'action Derivee.
variation de consigne (type échelon). valeurs de départ:

Le réglage se fait par approches successives. e Kp = valeur précédente.
Les actions seront réglées dans I'ordre P,D,l. e Kd=0
Les criteres de performances retenus pour la régulation e Ki=0

sont:

. . . Augmenter progressivement Kd.
® une réponse bien amortie.

® une rapidité maximum (Tps de réponse mini) % A
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Mise Au Point De L'action Proportionnelle.
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) Kp =0
e Kd=0
* Ki=0 ]

| T

.
-

Augmenter progressivement Kp. 0 2
action dérivée trop faible
% |
% A
AC o
B ———— == = = _ A
B B——— — = = —— — —
M
M
' ' ] l m 0 l % l 411 t .
0 2 4t S
action proportionnelle trop faible - action dérivée trop forte
% “ % 4‘
AC
AC e — — — - — —— — —

15 fm e e e e
R v

1 T T t ™
0 2 4 t
T T I T T T action dérivée beaucoup trop forte
0 2 4 6
action proportionnelle trop forte
AC 15 A8
16 e e e T = — u
M
M /\
T T T T T
0 2 4 t
[ | 7 1 ! | i érivé
0 ! 2 4 6 action dérivée correcte
- tr

action proportionnelle correcte

page n° M1/2 Marcel Cosson.



BTS Mava/Automatismes/ Asservissement/ Méthode de réglage.

Mise Au Point De L'action Intégrale.

valeurs de départ:
® Kp = valeur précédente.
e Kd = valeur précédente.
* Ki=0
Augmenter progressivement Ki.

Réglage Sur Procédé Naturellement Instable.

Mise Au Point De L'action Proportionnelle.
valeurs de départ:
) Kp =0
e Kd=0

e Ki=0
Augmenter progressivement Kp.
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Kp correct (a)
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Mise Au Point De L'action Derivee.
valeurs de départ:
e Kp = valeur précédente.

e Kd=0
e Ki=0
Augmenter progressivement Kd.
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Kd wrop petit
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Mise Au Point De L'action Intégrale.
valeurs de départ:
e Kp = valeur précédente.
e Kd = valeur précédente.
e Ki=0
Augmenter progressivement Ki.
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